



## **В засаде с топором.**

**Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** расследуется уголовное дело по факту убийства 20 летнего жителя села Бабино.

Утром возле своего частного дома прохожими был обнаружен труп хозяина — двадцатилетнего Андрея П. с рублеными ранами головы. Вскоре правоохранительными органами установлено лицо, причастное к совершению этого особо тяжкого преступления.

Убийцей оказался единогубранный брат потерпевшего 17 летний Александр К. — учащийся профессионального училища. Как выяснилось в ходе расследования, братья, родившиеся от одной матери, но разных отцов, испытывали друг к другу устойчивую неприязнь, часто ссорились.

Брат младший решился наказать старшего. Вооружившись топором, он спрятался неподалеку от дома, где проживал потерпевший, и, дождавшись, когда тот вечером возвращался из гостей, внезапно напал на него...

**Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** Александру К. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

За совершение этого особо тяжкого преступления студент училища может получить наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

13 Января 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636599>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---